





## AJDIP/287-2019

## Acuerdo de Junta Directiva INCOPESCA

SESION	FECHA	RESPONSABLE (S) EJECUCION	FECHA LIMITE DE CUMPLIMIENTO
28-2019	24-05-2019	RSC	DE INMEDIATO

## Considerando

- 1-Que en sesión 21-2019, mediante acuerdo de Junta Directiva AJDIP/225-2019, se instruye al señor Randall Sánchez Campos, Planificador Institucional, realizar una presentación ante la Junta Directiva sobre los procesos de planificación que está llevando a cabo, en el cual se detalle un análisis general de todos los procesos de planificación que se le pide al INCOPESCA en cuanto a reportes y controles en los que el señor Sánchez Campos se encuentre involucrado.
- 2- Que una vez analizado por parte de los señores Directores, la Junta Directiva, POR TANTO;

## Acuerda

- 1-Dar por recibida la presentación del seguimiento de los procesos de planificación desarrollados actualmente por la Institución, así como sus respectivos avances e informe.
- 2- Solicitar al señor Randall Sánchez Campos, Planificador Institucional, enviar a la Junta Directiva como fecha límite al 30 de agosto de 2019, el Plan Presupuesto para análisis y conocimiento de los señores Directores, con el objetivo de ser presentado en la primera sesión de setiembre de 2019.

Cordialmente;

Licda. Francy Morales Matarrita. Secretaria de Junta Directiva.

INCOPESCA.